

## Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno posluchače	Daniel Pachtl
Téma práce	Historie potápění v České republice
Cíl práce	Aktualizace historie potápění v České republice, histografické zmapování vývoje potápění od starověku až po současnost.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Mgr. Miloš Fiala, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	Nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti			X
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	Úroveň			
	nadprůměrná	Průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod				X
hloubka provedené analýzy				X
stupeň realizovatelnosti řešení				X
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	Průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	Přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	Částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	Funkční	méně funkční	neuspokojivé
		X		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X

### Připomínky a otázky k obhajobě:

V práci se objevují drobné gramatické a stylistické chyby a také sepsání obsahu neodpovídá běžně užívanému standartu. Tyto drobnosti ovšem nijak nenarušují kvalitu práce. I přes to, že práce je převážně teoretického charakteru, postrádám v ní diskusi a hlavně úkoly práce. Vzhledem k faktu, že práce má pojednávat o historii potápění v České republice mne velice mrzí, že chybí fakta o Hranické propasti, která je objevována již od roku 1902.

1. Vysvětlíte problematiku dýchání z dlouhé hadice (šnorchlu).
2. Popište, jak vypadal Siebeho skafandr a proč byly u těchto obleků postupně zavedeny zpětné ventily?
3. Jak se dříve potápěči vyrovnávali s kesonovou nemocí?

### Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

**Velmi dobře**

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

### Oponent bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Martin Peřovský

Podpis:

V Praze dne: 5.9.2010



